

尼日利亚推出非洲首个数字货币

▼ 10月25日,尼日利亚总统布哈里(左)在阿布贾出席央行数字货币“e奈拉”启用仪式。
当日,尼日利亚正式推出央行数字货币“e奈拉”,成为首个正式启用数字货币的非洲国家。

新华社发(尼日利亚总统府供图)



第38届和第39届东盟峰会在文莱开幕

▲ 这是10月26日在文莱首都斯里巴加湾市拍摄的东盟峰会会场外景。

受新冠疫情影响而并期举行的第38届和第39届东盟峰会26日在文莱首都斯里巴加湾市开幕,会议以视频方式举行。东盟轮值主席国文莱苏丹哈桑纳尔呼吁继续推动东盟共同体建设,努力实现后疫情时代区域经济复苏。东盟峰会一般每年召开两次,分别于上半年和下半年举行。由于今年上半年东盟峰会未能举行,因此两届峰会在下半年以背靠背方式举行。

新华社记者 薛飞 摄

欧洲

研究称新冠疫苗“混打”有效

泰国接种数超7000万

中新社北京10月26日电 综合消息:世界卫生组织官网最新数据显示,截至欧洲中部时间25日16时20分,全球累计新冠确诊病例243260214例,累计死亡病例4941039例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据显示,截至北京时间26日8时22分,全球累计确诊病例244033657例,累计死亡病例4954241例。

美洲:美国6个月浪费超1500万剂新冠疫苗

据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,美国累计确诊45544939例,累计死亡737316例。据美联社援引美国疾病控制和预防中心最新发布的数据报道,今年3月至9月,美国浪费了至少1510万剂新冠疫苗,远多于先前统计数量,而这些统计还不包含阿肯色州、康涅狄格州等至少7个州以及国防部、监狱管理局等多个联邦机构的疫苗使用数据。

据美媒报道,自新冠疫苗上市以来,仅田纳西州东北部地区就累计废弃了3.5万剂疫苗,路易斯安那州则有近22.4万剂疫苗被废弃。其原因大多是由于疫苗装在多剂量瓶中,一旦打开必须在几小时内使用完毕,但前去接种疫苗的民众人数低于预期,导致大量疫苗浪费。

欧洲:新研究证明新冠疫苗“混打”有效

据英国《自然》杂志网站报道,来自三个国家的独

立团队开展的最新研究首次证实,“混打”方案在预防新冠病毒(包括德尔塔变异毒株)方面非常有效,几乎相当,甚至超过接种单一mRNA疫苗的有效性。

这三项研究始于今年3月,当时一些国家部分或完全停止接种牛津/阿斯利康疫苗,迫使一些人不得不采取“混打”方案。三个团队就此开展相关研究,证明“混打”方案是安全的,并能产生强烈的免疫反应。

瑞典研究团队发现,“混打”疫苗者出现有症状感染的可能性降低68%,而接受两剂阿斯利康疫苗者仅降低50%;丹麦研究团队发现,“混打”阿斯利康和辉瑞疫苗在预防新冠病毒感染方面的有效性为88%,与接种两剂辉瑞疫苗的效果相似;法国研究团队发现,“混打”方案可能比接种两剂mRNA疫苗更有效。

德国萨尔大学免疫学家玛蒂娜·塞斯特特说,“混打”疫苗具有高效性这一点将具有全球意义。有证据表明,免疫抑制个体对“混打”方案产生了强烈的免疫反应,因此“混打”方案或许能比标准方案更好地保护器官移植接受者和其他免疫系统减弱的患者。

据西班牙卫生部25

日发布的数据显示,该国单日新增确诊496例,累计确诊病例破500万,达5002217例,累计死亡病例达87186例。

亚洲:泰国累计疫苗接种数超7000万

泰国新冠肺炎疫情管理中心25日公布,该国单日新增确诊8675例,累计确诊近186万例;新增死亡44例,累计死亡18799例。截至24日,泰国累计接种新冠疫苗超过7000万剂,有3997万人接种了至少1剂疫苗,首剂疫苗接种率为55.49%。

泰国政府近日宣布,从11月1日起对首批46个国家和地区的游客开放。来自这些被泰国政府认定为低风险国家和地区的游客,只要已完成新冠疫苗接种并持有核酸检测阴性证明,搭乘飞机入境泰国后可免除强制隔离。

针对即将开放国门,泰国卫生部于10月14日至20日期间进行了一项民意调查。调查结果显示,有94%的受访者对开放国门计划表示担忧。超过72%的受访者认为,政府应增加更多的防疫措施,加速为全国民众接种疫苗,疫苗接种率应达到70%,以增强民众对开放国门的信心。

马来西亚卫生部25日通报称,该国单日新增



Bagus™
Tibiru
+Anti Bakterial
全新升级!
蓝泡泡抗菌洁厕块
FOR CLOSET
BEBAS BAU
BEBAS KERAK
BEBAS KUMAN



GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
BATA RINGAN GRAND ELEPHANT
RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK
KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA
砌块
GREAT
Hotline Service
(031) 561 6868
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

确诊4782例,自今年6月21日以来首度下降到5000例以内。

自本月3日以来,马来西亚的日增病例一直维持在万例以下。而随着疫情渐缓,马来西亚的活跃病例也持续下降,目前活跃病例75947例,其中近八成处于居家隔离中,位于重症监护病房的约600例。

马卫生部总监努尔25日表示,包括马来西亚在内的东南亚大部分国家确诊病例呈现下降趋势,但他提醒民众仍需遵守防疫规范,以免在经济和教育领域开放后病例大幅增加。

非洲:埃塞俄比亚卫生部长称赞中国疫苗安全有效

据非洲疾控中心当地时间25日发布的数据,该地区累计确诊8467547例,累计死亡217164例。当地时间24日,新一批中国政府援助埃塞俄比亚的新冠疫苗运抵埃塞首都亚的斯亚贝巴。埃塞卫生部长利娅·塔德塞在疫苗交接仪式上称,有足够证据表明中国研发生产的新冠疫苗安全有效,接种中国疫苗的埃塞民众明显比不接种的感染率更低、症状更轻。

美宣布放宽国际旅行限制 承认国药、科兴等七款疫苗

中新社华盛顿10月26日电 美国总统拜登25日签署总统公告,宣布从美东时间11月8日起,撤销自去年新冠疫情暴发以来针对非移民实施的国际航空旅行限制,推动安全恢复国际旅行活动。

根据新规,符合“持有效完全接种证明、登机前72小时阴性检测报告以及抵美个人信息”3项要求的非移民国际旅客可经空港入境美国。

与这份公告相配套,美国疾控中心当天分别发布关于疫苗接种、病毒检测和疫情追踪的3份

新规,明确美国官方承认7款已进入世界卫生组织紧急使用清单的新冠

疫苗。据美国疾控中心发布的规定,这7款疫苗除美国本土使用的辉瑞、莫德纳和强生疫苗,还包括中国国药(BIBP/Sinopharm)、科兴(Sinovac)、阿斯利康(AstraZeneca)以及印度Covishield等4款新冠疫苗。

美国政府还规定,有效疫苗接种证明须至少包含接种人姓名和生日、疫苗名称及接种日期、发证官方机构等信息。非英文接种证明同时应准备翻译

件,供航空公司核实。

新规同时对未满18岁的未成年人等少数非移民群体实施豁免,允许其在未接种疫苗的情况下入境美国。两岁以下儿童无须接受检测。

白宫高级别官员25日就上述政策举行电话吹风会表示,美国官方将从即日起向各航空公司提供政策实施细节,以确保这些新规能如期落实。准备赴美的国际旅客应密切关注航空公司近期发布的相关信息。该官员还表示,美国陆路口岸也将采取类似于国际航空旅行的入境政策,出于非必要原因(如旅游)前往美国的外国游客,须从11月8日开始提供完全接种证明。



PERLINDUNGAN ANTI BACTERIAL 99%
Bagus™
FRESH 99
抗擊 LAWAN
新冠肺炎 COVID-19
SABUN CUCI TANGAN ANTI BACTERIAL 99%
抗菌洗手液 99%
官方电商合作平台: Shopee tokopedia JD.ID
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda
www.bagusidn.com 关注我们: @ bagus.idn